TLOCRT

12 12

12

, | | 6187 | | a,
| | | | o
7 7 temelj 7 7 3| ~
% 126,10 & 126,21 kruna zida % 126,21 f = é_, 25,80 3
, ©
temelj , | couH e
300 ) | 3006 | ) | an__| )
1 T T i T 1
~ | | 6087 | | )
© r | | | | '
) < s 2 s < a,
g g 7| g
14 14 ' 14
: :
125,85 m m O cestovni odbojnik (zastitna ograda); L=58,10 m 5
= 7 _mi < | razmak stupova 2,00 m = 7
7., .33 3 3 POGLED 3
—Hh—t— o 1200 o =3 1200 4, 1295 .
40 1200 1200 | I
—t Lo 1 procjednica @100
rocjednica @100 f f prod dno rigola 7
| ,
160 _ % / | /
C 7 (o o N By ) T 7 i —
G621 2621 1262 —7 2621 oOF—~n 1265 7 62T 7 —
126,10 t= I I I S I I I i / 1 S I Kruna zida I I | ~ 7T N I i i 7 I — : - - - - =3125,86
; T - - - - - - - - - - - - - __ 4 -4 - - - - - - - - - {4 [ 5§
— 1 T I E— S
. a0 200 20 = 20 20 20 grenazs Kz | | N R A < ——— L — = - | 12517 8w

v”b. o 1 1 1 , 1 drenaza ° -l = 1 1 1 1 S _..Zlo © 1258 w_.oo_ma:_om QS% o o . o . ° R °© ° o ° ° °__ ol — = 123.48 ..

P< X M| N . . o ° , o o 5 ° = ; m =l
-“0“A g " nanTm%_om&So & B 400 ° linija uredenog terena ’ ° X - —= - r " y — =S~ l220s o g L&
v < I I L T IS R e  h tomelja 2 D g w | 4 4 N nts Nk P2

8= potvat o o ) o - A B e S Q.NN I S i -

Vv, W_mﬁw . 200 . 200 ) - o N 1123,58 W vrh tem __ - T = 110 S 2=

T i 1 > — = = .m N_ [ . o
= 2298 200 200 12208 13 3 = 112308 dno teme} — T S <
[Te) [ :mmwww L L .e W 4,! O o 7 7 mN < - =
S — I 0 B =
TR | T o 50,62, L9 o 12 < §
N - > ' D_l
10 P ey g > o
50 66 . . 43 | (50,66 b | 10 | | 153 =1 ©
Q0,00 — ¢ g
160 . 160, © 3 s
—t c
ARMATURA = .
¢ >
1 .q .
: : g 52
] Y w mm Q
| [ ! ®© c g ®© €
| " | | | el el | el | ] | e | el | | | e | el | o] ] | o s F 0 i&s
M1 M1 M1 M1 mi| M2 r| (M2 ol [m2]onf m2) | w2 M2 M3 M3 M3 ) ] 2 P i § — — = 4 2| 2 P
1 B |lox
174 V4 Z & |o@
RIS
@l/i o —_— S500 (RA 400/500 S500 (MA 500/560) S| o
1 @12; L=600cm; k=6x11=66 ST 2 DUZ KOM " N POVREINA TESINA ©|no -
' ' ' o QX
= _— " 5 B ST, TIP MREZE DIMENZIJA o om | g5 a
13 12 L=400cm; k=6
1 |12 | 600 | 66 396,00 M1 |R-785¢10,0-7,0 - 100-250) | 270 x 220 5,95 7 322,80 s s -
20 8120 am la |12 4,00 6 21,90 M2 |R-785¢10,0-7,0 - 100-250> | 260 x 220 5,70 6 | 265,40 m i N
M1-M10 Aoms L =140cm; k=306 2 | 8 | 600] 165 | 990,00 M3 |R-785(10,0-7,0 - 100-250> | 250 x 220 | 5,50 3 | 12810 L am)
- 150 20 2a | 8 | 400 | 15 60,00 M4 |R-785(10,0-7,0 - 100-250> | 230 x 220 5,10 2 78,60 8¢ M
————— o=
(2) o8 L=60am, k=15x11=165 3 | 8 | 1,40 | 385 455,00 MS |R-785(10,0-7,0 — 100-250> | 210 x 220 4,60 2 71,70 =2 _ @)
4 |12 | 286| 332 783,50 M6 |R-785¢10,0-7,0 - 100-250> | 200 x 220 4,40 3 | 102,50 XS5 -"I"
- c S
@ @8 L=400cm; k=15 5 |12 | 217 | 332 720,50 M7 | R-785¢10,0-7,0 - 100-250> | 190 x 220 4,20 3 97,30 5= 8 e
oM 1.505,00 | 1.921,90 M8 |R-785(10,0-7,0 — 100-250> | 170 x 220 3,80 3 87,10 M.m > m ”m
@/ : 154 12 2Kg 609,60 | 1.750.90 M9 | R-785¢10,0-7,0 - 100-250> | 150 x 220 3,30 3 76,90 V.mw T g
e —
2 58 g12115¢m; ” M10 | R-785¢10,0-7,0 - 100-250) | 130 x 220 2,90 2 44,40 Mvm £ =g
L=2 S K= 12/15cm; = c ©
36 cm; k=306 100 =217 omt k= 306 M_Ao 1.274.80 S o
12 E 0B
105 s DT
TLOCRT
, | | 6187 | | a,
| | | | o
7 7 temelj 7 7 3| ~
% 126,10 & 126,21 kruna zida % 126,21 f = é_, 25,80 3
, ©
temelj , | WH e
300 ) | 3006 | ) | an__| )
1 T T i T 1
= | | 6087 | | ‘
T = 7
] s s o s s a,
2] KN 2] 7 .37
L L ] L
14 14 14 14
: : | z
125,85 ) m o o cestovni odbojnik (zastitna ograda); L=58,10 m o
= 7 _Alni Z | razmak stupova 2,00 m < 7
7 33 3 3 POGLED 3
—H—— & 1200 [ o, 1200 Dgﬁ 1295 .
L LD 1200 1200 1
+—+ rociednica @100 f 1 procjednica @100 dho rigola 7
/ | , /
160 _ % , 7
C Z [+ & N E—y— ] T Z —
26,21 2621 1126;24 7 126,21 LS A — :Mﬂ 7 262 \\ —
12610 i I I T I i i i / i i kruma zida i R i e i i ; 7 i " T T i i i I —125.56
; T - - - - - - - - - - - - - - 4 -4 - - - - - - - - - {4 [ N
v T | | 200 2000 00— i — — o
200 200 200 - 00 200 200 | ; - | ' : ; h _ ” o 125,17 Sl w
“’“..m o s + + T + > — } % 1 + 7 drenaza = o m procjednice @10 . R f o . ° o . o o © o R~ IA[v1| N 123.48 N
~ drenaza IR o~ ° o °© o ° = = —

P o ° 124,58 ~ ; T -
-vONOA g~ uanTm%_om&‘_oo S - ° o ‘terena ° o S ° —NZ . — ST 12208 ] o '8
I“‘“A o 124,00 o o a o o + o o . o o o Ll 124,10 o linija uredenog “_mkroa 122,84 3l — M»‘w m 3 W @

Sz st I [ ° ° o ° — — 2 —t=—=—= elja zida = , - S 1=

% 12348 . 200 , 200 . ol w N 1123.58 W vrh tem __ - TR S (123,56 0 3 4

T i il > — = = .m N_ [ —_— . o
= 12298 200 200 122,08 12 3| = 123,08 dno teme’} —= T T v e
[Te) [ :mmwww L L .e W 4,! O o 7 7 mN 2 - =
I 0 ¥ -
1:10 0 f T o 50, 62 L9 moIm_ m 3 S N
12 ———— 2 _
L4 5> ] o
50 66 . . L3 | (50,66 4b | 100, | | 153 - =0
160 U g
160 A ‘ ® S s
—t c
ARMATURA 5 ¥
_ o
0 .
T T T T T .m Am. =
] Y w mm Q
| | | | | ! ! | T o 2w
I I I M M9 M9 ._,\_@ zi\ M10 2 L3 15
! ! ! ool el el el T 5 3 3 3 Ma Ma M5| M5| M6| M6 M6 M7 M7 NPLL 8| Mo P iy | > 2 $°5°
M1 M1| | mi| 1 M1 ! M1 M P L ol @ 2
I I I 14— m cQ
| i | — 8|0
1 1 1 Q|Tc
RIS
o _ S500 (RA 400/500 S500 (MA 500/560) S| o
@12, L=600cm; k=6x11=66 > ; < - © No
ST. | DUZ. | KOM. M ST, TIP MREZE DIMENZIJA _u_u<mm&z> TEZINA < W..m v
@3 o2 L-4000m k=6 " 8 = = - Kon - - A
_ _ 1 |12 | 600 | 66 396,00 M1 |R-785¢10,0-7,0 - 100-250) | 270 x 220 5,95 7 322,80 s s -
2 38120 am: la |12 4,00 6 21,90 M |R-785¢10,0-7,0 — 100-250> | 260 x 220 5,70 6 | 265,40 m ; N
Aoms L=140cm; k=306 2 | s 6,00 | 165 990,00 M3 |R-785(10,0-7,0 - 100-250> | 250 x 220 5,50 3 128,10 ° em =
20 2a | 8 | 400 | 15 60,00 M4 |R-785(10,0-7,0 - 100-250) | 230 x 220 5.10 2 78,60 85 M
————— o5
() 8 L=600cm k=15x11=165 3 | 8 | 1,40 | 385 455,00 MS |R-783¢10,0-7,0 — 100-250> | 210 x 220 4,60 2 71,70 =2 _ ®)
4 |12 | 2386] 332 783,50 M6 |R-785¢10,0-7,0 - 100-250> | 200 x 220 4,40 3 | 102,50 X5 A s
—_— G5
23 8 L=4000m k=15 5 | 12 | 217 | 332 720,50 M7 |R-785(10,0-7,0 - 100-250> | 190 x 220 4,20 3 97,30 s= 8 B
oM 1.505,00 | 1.921,90 M8 |R-785(10,0-7,0 - 100-250> | 170 x 220 3,80 3 87,10 M.m > m ”m
154 12 2Kg 609,60 1.750.90 M9 | R-785(10,0-7,0 - 100-250) | 150 x 220 3,30 3 76,90 V.mw S
e —
12715 cm; M10 | R-785¢10,0-7,0 — 100-250> | 130 x 220 2,90 2 44,40 TN C =
58 212/15¢ 3 (7)) < -
L=236cm k=306 100 12/ 15 om; Sk 127480 — S
L L=217 cm; k=306 Kg »e/* °
3
o
n

105

dipl. ing. grad.

PROJEKTANT

SADRZAJ




